

努力实现让全体人民住有所居

我国住房保障成就综述

新华社记者 王优玲

新中国成立以来,尤其是改革开放以来,我国住房保障工作取得了历史性成就。特别是党的十八大以来,保障性住房建设稳步推进,住房保障体系不断完善,住房保障能力持续增强,为促进实现全体人民住有所居的目标发挥了重要作用。

住房保障助2亿困难群众圆安居梦

一个个振奋人心的数据揭示了我国住房保障工作的历史性成就:1994年至2007年,全国共建设廉租住房、经济适用住房等保障性住房1000多万套。自2008年大规模实施保障性安居工程以来,到2018年底,全国城镇保障性安居工程合计开工约7000万套。

通过住房保障工作,约2亿困难群众圆了安居梦,改善了住房条件,增强了获得感、幸福感、安全感。

2018年,我国城镇人均住房建筑面积达到39平方米,比1949年的8.3平方米增加了3.7倍。

公租房兜底保障,成为社会的安网络、稳定器。截至2018年底,3700多万困难群众住进公租房,还有累计近2200万困难群众领取了公租房租赁补贴。经济适用住房等配售型保障房建设,为推进住房制度改革、拉动住房消费、改善住房供应结构发挥了重要作用。截至2018年底,通过购买经济适用住房等配售型保障房,5000多万买不起商品房、又有一定支付能力的城镇中低收入群众有了合适住房,实现了稳定居住。

政策体系日益完善为住房保障提供有力支撑

不断完善的住房保障政策体系及一系列有力的支持政策为住房保障工作顺利推进提供了有力支撑。

从1998年开始,我国对城镇住房制度改革进行全面改革,提出停止住房实物

分配,推进住房商品化、社会化,对最低收入住房困难家庭提供廉租住房,对低收入住房困难家庭供应经济适用住房。随后几年,经济适用住房投资、施工面积和供应套数大幅提高。

党的十八大以来,住房保障这项重大民生举措稳步推进。为解决困难群众住房问题,党中央、国务院出台了一系列财政补助、土地优先供应、信贷扶持、税费减免等支持政策,大力发展保障性安居工程,统筹推进住房保障工作。

总的来看,经过多年的发展,住房保障政策体系日益完善,建立了上下联动、齐抓共管的工作机制,完善了财政、土地、金融和税费减免等支持政策。住房和城乡建设部相关负责人表示。

多措并举努力实现让全体人民住有所居

未来一段时间,住房保障工作依然需要应对一些挑战,政策体系有待进一步完善;一些人口净流入量大的城市公租房还需要加大供应;保障性住房后续管理需要进一步加强和规范。

对于人口净流入较多、住房保障需

求较大的大中城市,要督促加大公租房保障力度,因地制宜发展共有产权住房,加快促进解决城镇中低收入居民和符合条件新市民住房困难问题。

具体来说,对低收入住房困难家庭实现应保尽保,对中等偏下及以下收入住房困难家庭在合理轮候期内予以保障,对符合条件的环卫工人、公交司机等重点群体、重点产业困难职工实施精准保障,对符合条件的新就业无房职工、外来务工人员等其他新市民住房困难群体持续加大保障力度。

要指导人口流入量大、房价和租金水平较高的城市从实际出发合理确定公租房发展目标和年度计划,切实增加公租房实物供给。积极推进租赁补贴,满足多样化需求。加强公租房运营管理,总结试点地区经验做法,鼓励有条件的地区逐步推广政府购买公租房运营管理服务。

在棚户区改造方面,坚持既尽力而为,又量力而行,科学确定年度棚改任务。严格把握棚改范围和标准,重点改造老城区脏乱差的棚户区、国有工矿、林区、垦区棚户区。

据新华社北京8月13日电

新华社北京8月13日电(记者于佳欣)商务部13日公布的数据显示,今年前7个月,我国新设外商投资企业超2.4万家,实际使用外资金额超5300亿元人民币,同比增长7.3%。

根据商务部数据,2019年1至7月,全国新设立外商投资企业24050家,实际使用外资金额5331.4亿元人民币,同比增长7.3%;以美元计,实际使用外资为788亿美元,同比增长3.6%。

7月当月,实际使用外资548.2亿元人民币,同比增长8.7%,以美元计80.7亿美元,同比增长4.1%。

我国吸收外资结构持续优化。据商务部外资司副司长朱冰介绍,高技术制造业和高技术服务业均保持较高增速。前7个月,我国高技术产业实际使用外资同比增长43.1%,占比达29.3%。其中,高技术制造业和高技术服务业实际使用外资分别同比增长19%和63.2%。

从地域看,东中西部地区、自贸试验区普遍增长。其中,西部地区吸收外资增速明显,前7个月实际使用外资同比增长25.2%。自贸试验区实际使用外资同比增长14.6%,占比为14.2%。

主要投资来源地投资增速不减。前7个月,德国、韩国、日本、荷兰对华投资分别增长72.4%、69.7%、12.6%和14.3%;欧盟实际投入外资金额同比增长18.3%;一带一路沿线国家实际投入外资金额同比增长5%(含通过自由港投资数据)。

近期,出台新版外商投资准入负面清单以及鼓励外商投资产业目录,上海自贸试验区临港新片区正式设立等一系列扩大开放举措,对稳外资发挥了积极作用。业内人士指出,未来随着一系列扩大开放的重大举措加紧落实,我国吸收外资有望保持平稳向好态势。

7.3%

林郑月娥:反对暴力 维护法治

昨日19人在香港法院提堂 涉嫌暴动、袭警等罪

外交部发言人就美方涉港恶劣言论答记者问

管好自己的事吧 香港不用你们操心

新华社香港8月13日电(记者邵婕)香港特区行政长官林郑月娥13日表示,大规模恶意破坏行为如果持续,可能将香港推向粉身碎骨的深渊。她呼吁社会各界反对暴力、维护法治,待社会恢复平静后真诚对话、重建和谐。

特区政府行政会议当天复会。林郑月娥在出席会议前对传媒表示,过去一星期,大规模恶意破坏行动在香港各区蔓延,包括堵塞铁路、瘫痪机场、围堵过海隧道、攻击各区警署等,使市民出行和上下班受到影响。有人使用汽油弹、烟雾弹等升级武器攻击警务人员,导致警员受伤。

她指出,一些人以自由或正义的名义,但其实不断做出破坏行为,且无法纪,损害香港法治。这些破坏行为让香港社会陷入混乱局面,很多市民担心能否正常上班上学,也有很多人周末放弃外出消费和会友。

她批评,有人为摧毁香港法治而大规模攻击包括警队在内的执法机关,鼓吹仇警、黑警言论,利用一些未经证实的图片、短片恶意攻击警务人员,甚至将攻击蔓延到警员家属。她强调,香港警队是香港法治的重要支柱。这种将警方与市民摆在对立面的做法,对香港完全没有好处。

林郑月娥表示,香港作为一个开放、自由、包容、经济稳定的社会,如果暴力持续,恐怕也将出现五劳七伤,要复原需要漫长时间,700多万人的安居乐业、生活稳定将无以为继。

她指出,无论是要消除市民的混乱、恢复对香港的信心,还是要让香港经济复原,都需要首先停止暴力。希望社会各界放下歧见,共同反对暴力,尽快恢复秩序。

新华社香港8月13日电 香港警方13日表示,当天共有19人因参与非法集结、参与暴动、袭警等罪,分别在香港多个法院提堂。

在香港警方当天召开的记者会上,警务处公共关系科高级警司江永祥介绍称,当天提堂的19人中,有两人被控袭警罪,其中一人在沙田被拘捕,另一名女子涉嫌于10日晚在尖沙咀弥敦道以激光笔照射警员眼睛。

此外,警方11日晚在尖沙咀警署

新华社北京8月13日电 外交部发言人华春莹13日就美方涉港恶劣言论答记者问。她表示,相关言论罔顾事实、颠倒黑白,唯恐天下不乱!

有记者问:据报道,12日,美众议院议长佩洛西,参议员麦康奈尔、卢比奥,众议员约胡等人发推特,指责香港特区警察使用暴力镇压示威者,并妄称中国中央政府侵蚀香港的民主和自

由,请问中方有何评论?

华春莹说,美方一再否认香港正在发生的暴力事件与美国有关,但上述几个美国议员的言论向世人提供了新的有力证据。他们罔顾事实、颠倒黑白,把暴力犯罪美化成争取人权和自由,把香港警察依法执法、打击犯罪、维护社会秩序歪曲成暴力镇压。他们还挑唆香港民众同香港特区政府和中国中央政府对抗,真是唯

恐天下不乱!

在美国,议员也被称为立法者,我们不禁要问这些美国议员,你们到底是立法者还是枉法者?我们正告你们,香港事务纯属中国内政,你们没有权力也没有资格对香港事务说三道四,你们还是管好自己



8月11日,香港升旗队总会在新界元朗一家中学举行 家在中华 升旗礼。

新华社记者 吴晓初摄

附近拘捕30人,其中16人被控参与非法集结罪,一名男子被控参与暴动罪。这17人13日下午在九龙城裁判法院提堂。

近日陆续有多人因涉嫌暴力行为被指控并提堂。12日,3名参与10日大埔非法游行的人在九龙城裁判法院

提堂,涉嫌藏有爆炸品或攻击性武器等罪。

5日,13名参与3日旺角冲突的人提堂,被控非法集结、故意阻碍警方执行职务及未能按规定出示身份证等罪。

江永祥介绍,截至13日,共有171名警务人员在处理公众活动或示威的

相关行动中受伤,包括160名男性和11名女性,年龄在20岁至54岁之间。其中较为严重的包括骨折、断指、面部骨裂等,有个别警员因受伤已请病假超过50天。

据介绍,受伤警员中,15人因被照射眼睛而感到不适。

中美经贸磋商牵头人通话

新华社北京8月13日电 8月13日晚,中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤应约与美国贸易代表莱特希泽、财政部部长姆努钦通话。中方就美方拟

于9月1日对中国输美商品加征关税问题进行了严正交涉。双方约定在未来两周内再次通话。商务部部长钟山、中国人民银行行长易纲、国家发改委副主任宁吉喆等参加通话。

中宣部 公安部

学习宣传 最美基层民警

新华社北京8月13日电(记者白阳)中央宣传部、公安部近日联合印发《关于开展最美基层民警学习宣传活动的通知》,在全国广泛开展最美基层民警学习宣传活动,大力弘扬公安英模精神,推出一批优秀基层民警

典型,教育引导广大民警以先进模范为榜样,锚定锻造四个铁一般公安铁军标准,立足本职、敬业奉献,全力做好维护国家政治安全和社会稳定各项工作,在全社会着力营造理解支持公安工作的良好氛围,大力唱响礼赞新中国、奋进新时代的昂扬旋律。

按照通知部署,中央宣传部、公安部将综合各地推荐、网络点赞和现场展示等情况,遴选确定20位最美基层民警,于2019年10月下旬向社会宣传发布。

关注台风 利奇马

利奇马 已致1288.4万人受灾

新华社北京8月13日电(记者叶昊鸣)记者13日从应急管理厅获悉,截至当日16时,台风利奇马共造成浙江、上海、江苏、山东、安徽、福建、河北、辽宁、吉林9省市1288.4万人受灾,204万人紧急转移安置。

据统计,此次台风还造成1.3万间房屋倒塌,11.9万间不同程度损坏;农作物受灾面积996千公顷。各地4.2万余名消防指战员共参加抢险救援6382起,营救遇险和疏散转移被困群众12447人。

8月13日,国家防总、应急管理部部署台风利奇马后期防御救援救灾工作,强调台风

利奇马虽已停止编号,但强降雨带来的危害依然很大。东北地区将迎来新一轮强降雨,要细化实化工作措施,层层压实责任,确保保责任落实到村到户到单位,进一步排查灾害风险点,防范因自然灾害引发的安全生产事故。山东省及以南致灾地区要加强灾后救助和恢复重建工作,做好灾情统计,确保受灾群众有饭吃、有衣穿、有干净水喝、有安全住处,对受灾群众要返回居住的房屋、复产复工的厂矿进行评估,确保人民群众生命财产安全。当日下午,应急管理部还启动了对辽宁的应急救灾响应。

为了民族复兴·英雄烈士谱

杨至成:解放军后勤工作开拓者

据新华社电(记者李黔渝)杨至成,1903年生,贵州三穗人,侗族。1926年考入广州黄埔军校第5期,同年加入中国共产主义青年团。1927年春在武汉中央军事政治学校转入中国共产党。

1934年10月,杨至成参加长征。1935年1月遵义会议后,任中革军委先遣工作团主任。到达陕北后,任红一方面军后勤部部长,军委后勤部部长兼红军前敌总指挥部总兵站部部长。

全国抗战爆发后,杨至成任中央军委总供给部部长兼黄河两延(延长、延川)卫戍司令员、抗日军政大学校务部部长。1938年冬因病到苏联就医,后进入苏共远东局党校、伏龙芝军事学院学习。1946年1月回国

后,任东北民主联军总后勤部政治委员,先后在佳木斯、哈尔滨、牡丹江、齐齐哈尔和鸡西等地组织领导军工生产。

1948年,杨至成任东北野战军军需部部长,大力组织扩建军需工厂、兵站、医院和仓库,为部队进行辽沈、平津战役提供了强有力的物资保障。1949年起任华中军区、中南军区军需部部长,中南军政委员会轻工业部部长,中南军区第一副参谋长兼后勤部部长,人民解放军武装力量监察部副部长,军事科学院副院长兼院部部长,高等军事学院副院长等职,为军队现代化正规化建设作出了重要贡献。1955年杨至成被授予上将军衔。1967年2月3日在北京病逝。

欧阳海:爱民模范 舍己救人

据新华社电(记者谭畅)欧阳海,1940年生,湖南桂阳县人。1959年3月参加中国人民解放军。1960年5月加入中国共产党。入伍前,在农村任记工员、会计,他热心助人,经常帮助没有劳动力的家庭干活,并用自己的粮食救济本村困难户。

入伍后,欧阳海在广州部队某部一营三连七班任战士、班长。工作积极,训练刻苦,哪里有困难,哪里有危险,就往哪里冲,人称“小老虎”。他曾两次抢救溺水儿童,一次参加灭火,并救出一位老人。三次荣立三等功,多次被树为标兵。

1963年11月18日清晨,欧阳海所在部队野营训练沿铁路行军,行至湖南省衡山车站南峡谷时,满载旅客北上的288次列车迎面驶来,驮着炮架的一匹马马猛然受惊,窜上铁道,横立双

轨之间。就在火车与惊马将要相撞的危急时刻,他奋不顾身,跃上铁路,拼尽全力将惊马推出轨道,避免了一场列车脱轨的严重事故,保住了旅客的生命和人民财产的安全,自己却被卷入列车下壮烈牺牲,年仅23岁。

欧阳海是继雷锋之后在人民解放军这所大学里涌现出的又一名共产主义战士。1964年,中国共产党广州军区委员会追授他“爱民模范”荣誉称号。同年1月22日,中华人民共和国国防部命名他生前所在班为“欧阳海班”,并号召全军指战员学习他的崇高品质,全心全意为人民服务。朱德、董必武、贺龙、徐向前、聂荣臻、叶剑英等党和国家领导人分别题词,高度评价他的英雄行为。1988年,他生前所在部队修建了欧阳海纪念馆。

俄组建北极岸防导弹巡逻队

配备机动式 棱堡 岸防导弹系统

新华社莫斯科8月12日电 据俄罗斯《消息报》12日报道,俄罗斯已开始组建配备机动式棱堡岸防导弹系统的北极岸防导弹巡逻队,目的是确保俄北极海岸免遭登陆威胁。

报道援引俄罗斯国防部消息人士的话说,俄太平洋舰队率先建成了首批这样的巡逻队。巡逻队不久前在堪察加半岛举行演习,挫败了假想敌的登陆行动。

该消息人士说,每支北极岸防导弹巡逻队都包括棱堡岸防导弹连、海军陆战小分队和供给保障小分队,可在北极无人区内独立进行长达数月的秘密巡逻,能确保数百公里海

岸线免遭敌方海上登陆威胁。在巡逻队中,海军陆战队员负责保卫导弹连,而供给保障小分队则负责为巡逻队提供生存保障。

据报道,俄岸防导弹部队正在淘汰老旧的多面堡和边界岸防导弹系统,计划在2021年前全面换装新型棱堡和舞会岸防导弹系统。目前,俄已在西北部的科拉半岛、东部的堪察加半岛及千岛群岛等地部署了棱堡。

棱堡机动式岸防导弹系统可发射射程600公里的缙玛瑙超音速反舰导弹,还可打击固定和移动缓慢的陆上目标。